PROBLEMAS DE EDADES

Problema 162:

Preguntado un padre por la edad de su hijo, contesta: “Si del
doble de los afios que tiene se le quitan el triple de los que tenia
hace seis afios, se tendra su edad actual”. Hallar la edad del hijo
en el momento actual.

Solucion Problema 162:

Sea x la edad actual del hijo.

Doble de los afios que tiene: 2x

Edad que tenia hace 6 afios: x-6

Triple de la edad que tenia hace 6 afios: 3(x-6),
Luego:

2x—3(x—6)=x

—x+18=x

2x =18

18
Xx=—>= 9 anos es la edad actual del hijo
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